

数千群众高速出口迎树朋回家

队伍在公路两侧延绵一公里

本报莱芜7月21日讯(记者 时培磊 实习生 刘文蕾) 在数千市民的迎接中,21日晚上10点左右,杨树朋魂归故里,在村头搭建的灵棚中,护送灵柩的战士向战友敬礼告别,送了他最后一程。

21日下午2点,记者在八大庄村村口处看到,村民正在搭建灵棚,“维和英雄垂青史,家乡人民寄哀思”,家乡人民写下对杨树朋的悼念。下午4点左右,消息传来,杨树朋的灵柩已踏上齐鲁大地,将在当日晚上8点多到达辛庄高速路口。7点钟,在莱芜市辛庄高速路口,已有数千名群众聚集在这里,队伍在公路两侧延绵一公里。

“他是英雄,我带着孩子一起来迎接他回家。”市民王女士说道,她和邻居一同来这接英雄回家,其他市民也是在新闻里得到消息后,自发前来迎接。不少退伍的老兵也赶了过来,他们拉开挽联“忠气不泯,浩气长存,沉痛悼念维和英雄杨树朋”。

21日晚8点50分,运送杨树朋骨灰的车辆缓缓驶出高速路口,现场一片安静,居民手持鲜花默默哀悼。在数千名群众的目送下,车辆在人群中前进,朝着八大庄村行驶。途中,莱芜不少市民驱车跟随灵车一同缓缓驶向村庄,夜晚,一向平静的莱钢大道变得十分拥堵,打着双闪灯的车辆排成了长队。记者注意到,在中途,不少市民一直站在路边迎接英雄,他们高举着挽联,注视着每一辆车。

晚9点45分左右,在八大庄杨树朋家设立的灵棚下,遗像被摆在了灵台上,杨树朋终于回家了。



21日,群众沿街迎接杨树朋回家。 本报记者 张中 摄

爷爷牺牲在战场 他又当了维和英雄

英雄、烈士,这是我们对于杨树朋的称呼,但在亲人眼里,他只是个有着军旅梦的儿子、腼腆的丈夫、“不守承诺”的父亲,一个张嘴就爱笑的兵。

本报记者 时培磊
实习生 刘文蕾

家族出了八位军人 爷爷牺牲在淮海战场

21日上午11时,记者来到杨树朋的家乡莱芜钢城区八大庄村。走进村口,黑底白字的几条挽联映入眼帘。“杨树朋一路走好”,“维和英雄杨树朋,你是我们的英雄”,父老乡亲、战友们纷纷怀念。

杨树朋的家离村口不远,在一处高坡上,门檐上“军属光荣”的牌子格外显眼。走进家门,正屋的墙上挂着杨树朋和媳妇的结婚照,杨树朋的遗像摆在了屋里的正中央,周边摆放着父老乡亲祭奠他的花篮。

“他不笑不开口,说话总是带着笑。”望着杨树朋同样面带微笑的遗像,他的堂哥杨树森回忆道,“你看,多自然啊。”虽是跟杨树朋一辈的,俩人却相差了二十多岁。“他生下来,我都读大学了。”杨树森说,树朋小时候的样子这两天老是出现在他的脑海,爱笑、腼腆。

身为军人的杨树朋同样是名军属,据杨树朋堂哥介绍,家族共出了八位军人,杨树朋的爷爷是最早参军的一位,牺牲在了淮海战役中。

或许是家里浓厚的军人氛围感染了杨树朋,当兵的想法从小就种在了他的心里。据村委主任刘加才回忆,“那时候他才十来岁,和一群孩子玩的时候,有人说想当老师、科学家,他就想当兵。”军人出身的刘加才特意问了句“为啥想当兵”,“保卫祖国很光荣。”杨树朋的这句话让刘加才这位老兵挺受用。

腼腆的他 有任务总冲在前

要是不从军,杨树朋应该当上了大厨。上完中学,杨树朋就离开了村子,去了临沂沂水县一家大酒店,跟着个师傅学厨艺。一年下来,杨树朋没少学东西,考证上岗做名厨师不在话下,待遇也不错。在这个节骨眼上,刚满18岁的杨树朋跟父母透露了自己想当兵的想法。

亲戚们也分析了其中利弊,开明的父母尊重了孩子的意愿,杨树朋15年的军队经历由此开始。去了部队后,杨树朋一年回来探亲一次,村民也是从那时开始就很少见他了。

在部队期间,杨树朋有任务总是身先士卒,冲在最前面。先后参加2003年兰考抗洪救灾,2008年汶川地

震救灾,荣立个人二等功一次,集体三等功一次。

即使荣誉加身,杨树朋依然腼腆。杨树朋的堂嫂告诉记者,都26岁了,这个弟弟还没谈过对象,自己就给他牵了个线。俩人先是通过短信电话沟通,见面后彼此感情更加深厚。2009年前后,袁弘进了杨树朋家的门,几年里夫妻总是聚少离多,而杨树朋的离去,也让他带儿子看海的承诺落了空。

2015年12月份前后,杨树朋休了三天探亲假,他告知父母自己报名参加南苏丹维和任务,为期一年,而那时,距离杨树朋退伍也就一年左右。杨树朋的侄子杨焕兴告诉记者,“每个父母都有点私心,担心自己的孩子出危险。”但如同尊重了孩子去当兵的意愿,儿子的这个决定他们也没有提出反对。

妻子异常坚强 感动众人

“7月10日,我赴南苏丹维和步兵营一辆装甲车在执行任务时被炮弹击中,造成李磊、杨树朋壮烈牺牲,5名同志负伤。”一条朋友推送的新闻出现在了正在上海出差的杨焕兴手机上。由于并不知道杨焕兴和杨树朋的亲戚关系,朋友们的信息还带着戏谑的意味,“你们杨门又出了一名英雄。”

“杨树朋、南苏丹维和,再一看部队番号。”杨焕兴傻了眼,愣了半天没反应过来,马上打电话回家才接受了现实。“爷爷奶奶才是最伤心的,家里就这么一个孩子。”杨焕兴告诉记者,“爷爷看了新闻在沙发上半天没有动。”而据媒体报道,杨树朋的母亲从得知消息后就一直滴水未进,只能靠静脉注射营养液维持,躺在床上流着泪不停地喊着自己的独生子回家。

杨树朋的妻子在镇上一家厂子上班,一个月两千多块钱,家里的重担落在了她身上。知道丈夫出事后,她异乎寻常的坚强感动了众人,“我会照顾好家里人的,我们等着把杨树朋接回家。”

这些天,家里几乎所有的亲属都过来帮忙,杨焕兴也专门请假从上海赶到莱芜。他告诉记者,虽然差着辈,自己才比叔叔小六岁,俩人从小玩大的,他仍能回忆起在村子南头一起玩的情形。杨树朋的发小杨树家,21日下午也专程赶来悼念。他们小时候曾一起到八大庄水库游泳,在一个班上。不过,杨树朋参军后俩人联系少了。在发小的印象里,杨树朋很老实,“他就是一个普普通通的人,性格特别温和,也很靠谱。”

新款老人专用手机,来电申购

听歌听戏听相声,微信QQ家人亲
触摸大屏语音王,双卡收音一应全



随着科技的日益进步,目前市面上出现了各种新技术手机,深受人们喜爱,尤其是年轻人,手机甚至替代了语言成为了主要的沟通方式。

除了年轻人,目前老年人的手机市场基本空缺,老年人大多在使用着年轻人所淘汰的手机,不但功能过时,且极不方便操作。所以,针对老年人群的手机需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日,由深圳一家高科技公司成功研发了一款手机,该手机触摸屏大、能声音提示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机,评书机,视频看戏机,一部照相机,一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机。

操作简单:3.5寸触摸大屏,远远大于现在的老年手机,摆脱按键式功能,能做到声音与文字的相互转化,同时能准确读出手机上的各类信息,不需要戴眼镜看字体,使操作更为方便。

贴心家人:该手机有QQ、微信等通讯软件,让老年人简单的与子女进行不同形式的沟通和互动,时时看到孩子们的生活圈,但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不落伍于时代,同时更增强家庭的紧密度和亲情感。

智能化生活:该手机加入了1500段经典老歌、评书、戏曲、相声、养生;不需要带着

那么多电子产品,让老年人随时随地都能享受生活乐趣。

便捷生活:该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能,更加方便和丰富老年人的生活。功能:模拟电视机,自动对时,老黄历,闹钟,计算器,智能语音王,一应俱全。外置手电筒方便实用。

质量过硬:该手机告别了电池不耐用,声音小、按键不灵敏、容易死机等质量问题,厂家保修期长达3年,手机的使用寿命长,质量上远远高于行业标准。成为一款真正长寿的手机。

新款老年专用手机 申购活动全国展开 操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活,同时为了更好的推广该款手机,我向60岁以上的老年朋友工厂价出售体验第一批手机,让大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌,原价998元一台的老人智能机,现按生产成本358元一台,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!由快递免费送上门。

温馨提示:

1、由于经费有限,报名人数过多,每个地区限额100名,以排号申购的方式发售。
2、本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得8G内存卡,先到先得,领完即止。

3、厂家同时敬告此批体验者,请您将使用的感觉和心得告诉我们,同时也希望您告诉身边的老年朋友,真正将我们的品牌口碑树立起来,让我们这次手机发放的意义真正体现出来。

申购 400-9955-203
热线 400-6635-800